

Президент США Дональд Трамп заявил, что в ближайшие недели намерен ввести новые пошлины, в том числе на полупроводники. Это может серьёзно повлиять на мировые цепочки поставок, жалуются эксперты. Уже летом он поднял тарифы на сталь до 50%, а теперь намекнул, что аналогичные меры ждут и чипы.

Ранее Трамп говорил о 100-процентной пошлине на импортные полупроводники, но предлагал исключения для компаний, которые перенесут производство в США. На встрече с главой Apple Тимом Куком он отметил, что Apple может получить льготы — компания пообещала вложить 600 миллиардов долларов в американские заводы. Так, Трамп пошёл дальше и заявил, что тарифы могут достичь 200–300%.

Кроме того, Трамп продолжает угрожать пошлинами отдельным странам напрямую: он упомянул 50% тариф на индийские товары и возможные новые сборы на российскую энергию.